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線分図３　1枚目

(1)チョコレートケーキとチーズケーキが、あわせて 34こあります。
チョコレートケーキは、チーズケーキの 4倍よりも 1こ少ないそうです。
チョコレートケーキとチーズケーキはそれぞれ何こありますか。
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(2)えんぴつとボールペンが、あわせて 33本あります。
えんぴつは、ボールペンの 4倍よりも 2本少ないそうです。
えんぴつとボールペンはそれぞれ何本ありますか。
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(3)えんぴつとボールペンが、あわせて 50本あります。
えんぴつは、ボールペンの 6倍よりも 6本少ないそうです。
えんぴつとボールペンはそれぞれ何本ありますか。
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線分図３　2枚目

(1)クレヨンとチョークが、あわせて 50本あります。
クレヨンは、チョークの 4倍よりも 5本少ないそうです。
クレヨンとチョークはそれぞれ何本ありますか。
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(2)カブトムシとクワガタムシが、あわせて 26ひきいます。
カブトムシは、クワガタムシの 3倍よりも 2ひき少ないそうです。
カブトムシとクワガタムシはそれぞれ何ひきいますか。
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(3)青いおりがみと赤いおりがみが、あわせて 63まいあります。
青いおりがみは、赤いおりがみの 7倍よりも 1まい少ないそうです。
青いおりがみと赤いおりがみはそれぞれ何まいありますか。
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線分図３　3枚目

(1)男の子と女の子が、あわせて 99人います。
男の子は、女の子の 7倍よりも 5人少ないそうです。
男の子と女の子はそれぞれ何人いますか。
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(2)いちごとみかんが、あわせて 37こあります。
いちごは、みかんの 7倍よりも 3こ少ないそうです。
いちごとみかんはそれぞれ何こありますか。
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(3)クレヨンとチョークが、あわせて 35本あります。
クレヨンは、チョークの 3倍よりも 9本少ないそうです。
クレヨンとチョークはそれぞれ何本ありますか。
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線分図３　4枚目

(1)青いおりがみと赤いおりがみが、あわせて 40まいあります。
青いおりがみは、赤いおりがみの 5倍よりも 2まい少ないそうです。
青いおりがみと赤いおりがみはそれぞれ何まいありますか。
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(2)えんぴつとボールペンが、あわせて 104本あります。
えんぴつは、ボールペンの 9倍よりも 6本少ないそうです。
えんぴつとボールペンはそれぞれ何本ありますか。
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(3)チョコレートケーキとチーズケーキが、あわせて 67こあります。
チョコレートケーキは、チーズケーキの 6倍よりも 3こ少ないそうです。
チョコレートケーキとチーズケーキはそれぞれ何こありますか。
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線分図３　5枚目

(1)とうめいなおはじきと白いおはじきが、あわせて 46まいあります。
とうめいなおはじきは、白いおはじきの 5倍よりも 2まい少ないそうです。
とうめいなおはじきと白いおはじきはそれぞれ何まいありますか。
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(2)なしとももが、あわせて 23こあります。
なしは、ももの 4倍よりも 2こ少ないそうです。
なしとももはそれぞれ何こありますか。
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(3)なしとももが、あわせて 36こあります。
なしは、ももの 3倍よりも 8こ少ないそうです。
なしとももはそれぞれ何こありますか。
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線分図３　6枚目

(1)男の子と女の子が、あわせて 70人います。
男の子は、女の子の 8倍よりも 2人少ないそうです。
男の子と女の子はそれぞれ何人いますか。
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(2)チョコレートケーキとチーズケーキが、あわせて 32こあります。
チョコレートケーキは、チーズケーキの 4倍よりも 3こ少ないそうです。
チョコレートケーキとチーズケーキはそれぞれ何こありますか。
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(3)四角いクッキーとまるいクッキーが、あわせて 44まいあります。
四角いクッキーは、まるいクッキーの 7倍よりも 4まい少ないそうです。
四角いクッキーとまるいクッキーはそれぞれ何まいありますか。


